

习近平向上海合作组织国家绿色发展论坛致贺信

新华社北京7月8日电 7月8日，国家主席习近平向上海合作组织国家绿色发展论坛致贺信。

习近平指出，保护生态环境、推动绿色发展是上海合作组织国家的共识。近年来，中国坚持绿水青山就是金山银山的理念，坚

定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路，美丽中国建设取得举世瞩目的巨大成就。中方希望通过本次论坛，同各方加强绿色发展领域交流合作，助力各国经济社会可持续发展，促进人与自然和谐共生。

习近平强调，上海合作组织是新型国际关系和区域合作的典范。近日，中国接任上海合作组织轮值主席国。中方愿同各方一道，弘扬“上海精神”，加强团结协作，推动绿色发展，谱写共同发展新篇章，携手构建更紧密的上海合作组织命运共同体。

上海合作组织国家绿色发展论坛当日在山东省青岛市开幕，主题为“携手绿色发展，推动人与自然和谐共生”，由上海合作组织睦邻友好合作委员会、生态环境部、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同主办。

◀上接01版 双方认真落实此次重要成果，友谊和互信更加牢固，为两国关系未来发展奠定了坚实基础。面对当前动荡不安的国际形势，中国不仅热爱和平，而且提出了系列建设性的重要倡议，以自己的实际行动证明，中国是促进世界和平的重要稳定力量。中方高度评价和重视中方的作用和影响，愿同中方密切战略沟通协作。匈方主张加强对华合作，反对搞“小圈子”和阵营对抗，愿以担任欧盟轮值主席国为契机，积极推动欧中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入沟通。欧方通报了近日访问乌克兰和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧方为推动政治解决乌克兰危机所作努力，阐述了中方有关看法主张。

习近平强调，早日停火止战，寻求政治解决，符合各方利益。当前的重点是遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则，尽快推动局势降温。国际社会要为双方恢复直接对话谈判创造条件，提供助力。只有所有大国都发挥正能量而不是负能量，这场冲突才能尽早出现停火曙光。中方一直在以自己的方式积极劝和促谈，鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力。中匈的基本主张和努力方向是一致的。中方愿同匈方以及有关各方继续保持沟通。

王毅参加会见。

首批中央厨房国家标准发布

10月1日起实施

新华社北京7月8日电 记者8日从中国饭店协会获悉，经国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准，由中国饭店协会牵头制定的首批中央厨房推荐性国家标准——《中央厨房 建设要求》《中央厨房 运营管理规范》已于近日获批发布，2024年10月1日起实施。

这标志着我国中央厨房包括选址布局等硬件方面和经营加工等管理方面的标准化将有据可依。

根据市场监管总局《食品经营许可和备案管理办法》中的定义，中央厨房，是指由食品经营企业建立，具有独立场所和设施设备，集中完成食品成品或者半成品加工制作并配送给本单位连锁门店，供其进一步加工制作后提供给消费者的经营主体。

2021年实施的《中华人民共和国反食品浪费法》明确把中央厨房作为餐饮业提高管理水平、减少食品浪费的有效手段，此次发布的两项国家标准是落实反食品浪费法的重要配套措施。

具体来看，《中央厨房 建设要求》从选址与总体布局、加工区场所设置、主体建设、设施设备等方面提出要求，引领中央厨房合理建设、科学投资。

《中央厨房 运营管理规范》从设施设备管理、经营加工过程、安全与追溯、应急与召回、人员管理、信息记录与档案管理、监督评价与改进等方面提出要求，为中央厨房的运营管理提供指导。

中法天文卫星已探测到三个伽马暴

新华社北京7月8日电 记者8日从中国科学院获悉，6月22日发射升空的中法天文卫星搭载的4台科学载荷均已完成开机测试，其中，伽马射线探测器已成功探测到三个伽马暴。

据介绍，由中国科学院高能物理研究所研制的伽马射线探测器于6月24日正式开机，6月27日进行在轨测试，27日当天就探测到首个伽马暴(GRB 240627B)。此后，伽马射线探测器分别于6月29日和7月2日探测到第二个和第三个伽马暴，编号分别为GRB 240629A和GRB 240702A。



7月8日，位于天津的空中客车A320系列飞机亚洲总装线(以下简称“空客天津总装线”)交付第700架A320系列飞机。这架飞机为空中客车A320neo飞机，共设180个经济舱座位，接收运营方是成都航空。

空客天津总装线于2008年启用，是空中客车在欧洲以外的首条民用飞机生产线，至今已经成功运营了超过15年，成为中欧合作的典范。

图为7月8日拍摄的交付给成都航空的飞机。

新华社记者 李然 摄

编造虚假信息 操控网络舆论 持续抹黑中国

揭露美政府炮制“伏特台风”内幕

中国国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室和360数字安全集团4月15日联合发布专题报告，首度对美方炮制所谓“伏特台风”组织的真实来源进行溯源分析，揭示了该组织勒索病毒犯罪团伙的真实面目和美方借此对华炒作的幕后真相。

近期，联合技术团队全面分析各方协同掌握的实锤数据，并结合最新调查结果对这一对华抹黑行动进行全场景还原。“伏特台风”行动是由美国情报机构幕后策划，美国国会反华议员、美国多个联邦政府行政单位以及“五眼联盟”网络安全主管部门共同参与的一场虚假信息和舆论操控行动，符合美式网络营销的典型特征，属于彻头彻尾的、基于精准广告投放的“认知域”作战。

1. 三大疑点揭开炮制预警内幕

通过进一步列举和分析美方机构发布的报告、美政府行政部门采取的行动和美国重要政治人物言论，发现美方所谓证据和相关言论自相矛盾，其中主要存在三大疑点。

疑点一：篡改已有证据，上演现实版“掩耳盗铃”。早前联合技术团队披露报告中对“伏特台风”溯源分析发现，其与美国威胁联盟公司披露的名为“暗黑力量”的勒索病毒犯罪团伙关系密切。报告发布后，美方为掩盖证据，竟然指使威胁联盟公司将已经发布的报告内容进行篡改，上演现实版“掩耳盗铃”。

据威胁联盟公司不具名人士提供的消息称，威胁联盟公司是受到了美国政府相关部门施压后，对报告进行了修改。由此可以推断，美国网络安全企业广泛存在被美国政府相关部门操纵的情况。

疑点二：美国官方与网络安全企业尚未“对齐口径”。“五眼联盟”国家预警通报中声称，“伏特台风”组织入侵了美国网件公司等供应商生产的网络设备，并将其作为跳板(进一步实施攻击)。翻阅美国网件公司发布针对“伏特台风”

组织攻击的安全公告，其公开表示尚未发现所谓“伏特台风”组织针对该公司产品的任何漏洞攻击活动。

无独有偶，技术团队不止一次发现类似公开“打脸”事件，足以证明“五眼联盟”国家炮制的预警通报并未得到美国国内相关网络安全企业的一致认同，且参与“调查”的美国网络安全主管部门也明显没有向相关企业分享具体的攻击案例和技术细节。

疑点三：美国网络安全主管部门行为前后矛盾。2024年1月31日，美国司法部网站公开发布相关通报称，已于2023年12月开展专项行动，从美国全国数百台路由设备上成功清除了KV僵尸网络程序，成功破坏了所谓的“中国国家支持的黑客”入侵美国关键基础设施的努力。

然而，2024年4月18日，美国联邦调查局局长公开讲话时却声称“与中国政府有关的黑客组织已经潜入美国关键基础设施，并正在等待适当的时机实施毁灭性打击”。时隔两个多月，美国政府机构在挫败所谓“中国网络攻击”的话题上出现了严重的前后矛盾。

2. “伏特台风”暗藏阴谋

经过持续跟踪分析，技术团队清晰捕捉到了美国情报机构滥用自身行政权力，操纵网络安全企业和其他行政机构，通过制作传播虚假信息，制造和渲染“中国网络威胁论”，背后实际暗藏阴谋。

这就是恐吓美国纳税人、国会议员，打压美国国内反对声音，侵害中国企业合法权益，力推被称为“无证监视法案”的美国《涉外情报监视法案》“702条款”获批延续，并争取国会批准更大规模预算投入，进一步巩固和强化美国情报机构网络渗透能力，特别是加强对外攻击和威慑竞争对手，对内监视和控制民众能力。

在此背景下，美国情报机构联合推出“伏特台风”计划，以此应对上述两个燃眉之急。据技术团队分析发现，“伏特台风”计划至少起始于2023年初，很可能更早。策划组织实施这样一个涉及多部门、多国家和众多私营企业的计划必定需要花费大量时间，根据后续该计划的实际执行情况，可以将其大致划分为三个阶段。

准备阶段(2023年1月至2023年5月)：该阶段

3. 美国政府机构就是该计划“幕后老板”

从现有数据分析，在从2023年5月至今的一年多时间里，美国政府机构背景的黑客组织对中国政府、高校、科研机构、大型企业和关键基础设施的网络攻击活动总数超过4500万次，已被明确攻击的受害单位超过140家。从这些受害单位系统中发现的攻击武器样本指向了美国中央情报局、国家安全和联邦调查局等部门，这些攻击行动的背后都是“702条款”的授权。

通过对“伏特台风”计划复盘，可以得出明确结论，这样一个涉及众多国家、机构、企业、政商人物的庞大计划必然需要强大的权力和资源作为保障，而美国政府机构就是该计划“幕后老板”，美国情报机构只是负责具体策划和执行。

“伏特台风”计划再一次向世人展示了美国“金钱政治”的本质，是美国国内不断加剧的“政治斗争”

主要任务是捏造一个“中国政府支持”的黑客组织针对美国的网络攻击事件，并且找一个“出头鸟”，把这件事捅出去。

攻坚阶段(2023年6月至2024年1月)：第二阶段的重点任务有两个，一是确保“702条款”获得延期，二是争取在2025财年增加预算。在此期间，美国多家大公司纷纷跟进炒作“伏特台风”，持续掀起“中国威胁论”。在这一阶段，“伏特台风”计划的目标初步达成，但“702条款”的授权期限仅仅延长到了2024年4月19日，远未达到预期。

成果巩固阶段(2024年2月至2024年4月)：在这一阶段，美国各情报机构则按照既定计划持续不断地以所谓“伏特台风”组织渲染中国网络安全威胁，并再次利用“五眼联盟”情报协作机制，给“702条款”续期营造有利的舆论氛围。

最终，在“702条款”授权的最后期限，2024年4月19日，美国国会参议院以60票对34票通过了该法案。在未来的两年里，美国情报机构不但保住了手中的权力，获得了更高的预算，还扩大了监控范围。

和“利益斗争”以及美国竭力维持的国际霸权主义的必然产物。美国政客这种为了自身利益将内部矛盾输出、严重损害中国利益的行为是全体中国人民不能容忍的。

未来，类似“伏特台风”的计划仍然会被下一届美国政府机构继续策划和实施，美国网络安全企业将在美国情报机构操控下炮制更多虚假“外国政府支持的网络攻击活动”叙事，不断欺骗美国国会批复更多预算并增加美国纳税人的债务负担。

全世界热爱和平的国家和人民应当警醒，美国“702条款”是美国政府机构构建“黑客帝国”的重要法律基础，不仅对美国人民，也是对包括中国在内的全世界所有国家主权安全和个人隐私权的严重威胁。各国政府和人民应坚决反对和抵制美国政府机构利用网络技术优势侵犯他国主权和人民合法利益的恶劣行径。

新华社北京7月8日电

仁爱礁非法“坐滩”军舰严重损害珊瑚礁生态系统

新华社北京7月8日电 菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”，严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。

7月8日下午，自然资源部南海生态中心和自然资源部南海发展研究院共同编制的《仁爱礁非法“坐滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》在此间发布。报告基于卫星遥感和现场调查数据，首次全面系统评估了仁爱礁珊瑚礁生态系统状况，并深入分析了仁爱礁珊瑚礁生态系统退化原因。

报告指出，菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”，已经严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。具体体现在：仁爱礁礁坪和潟湖坡区域造礁石珊瑚覆盖率面积大幅下降，非法“坐滩”军舰周边降幅尤为明显；非法“坐滩”军舰附近存在大量珊瑚礁碎块和死亡的珊瑚；潟湖坡处的造礁石珊瑚种类数和覆盖率明显低于向海一侧；礁区的大型底栖无脊椎动物种群结构出现失衡，非法“坐滩”军舰周边尤为严重。

报告指出，导致仁爱礁珊瑚礁生态系统遭到破坏的主要因素是非菲律宾军舰非法“坐滩”及其相关联的人类活动。一是军舰非法“坐滩”过程对珊瑚礁生态系统造成致命性破坏，其长期“坐滩”又对周边区域珊瑚的生长与恢复产生了较大抑制性影响；二是军舰锈蚀破损导致的重金属析出及舰上人员生活垃圾与污水排放等对珊瑚的健康生长造成了长期性危害；三是菲律宾渔船和舰上人员在渔业活动中弃置的渔网渔线等对珊瑚礁生态系统健康造成了严重影响。

报告提出，菲律宾应将非法“坐滩”军舰清走，消除污染源，避免继续对仁爱礁珊瑚礁生态系统造成持续性和累积性危害。

马克龙“豪赌”难言输赢 总理人选又成难题

新华社巴黎7月8日电 根据法国内政部8日的计票结果，在7日举行的国民议会选举第二轮投票中，左翼联盟“新人民阵线”所获议席数位居第一，属于中间派的执政党联盟“在一起”排名第二，首轮投票中得票率领先的极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士排名第三。但三个阵营的议席数都在140至190席之间，低于达到绝对多数所需的289席。来自执政党的总理阿塔勒8日向总统马克龙递交辞呈，马克龙没有接受。

此次选举被认为是马克龙的一场政治“豪赌”。分析人士指出，虽然执政党联盟与左翼联盟联手阻止了国民联盟成为国民议会第一大党，但由于执政党联盟丧失第一大党地位，且与左翼联盟在政策取向上有较大差异，再加上没有一个阵营获得绝对多数议席，未来各派势力如何讨价还价、新总理由谁担任存在悬念，法国政治将陷入不确定之中。

哈马斯刚作“让步” 以色列又放“狠话”

新华社北京7月8日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员当地时间7日重申，愿意为达成加沙地带停火协议而让步，在以色列不承诺“永久”停火的情况下执行第一阶段停火并继续谈判。

然而，以色列总理内塔尼亚胡当天称，停火协议不得阻碍以色列恢复军事行动以实现所有目标。按照美联社的说法，这可能会加重哈马斯的顾虑。本轮巴以冲突7日进入第十个月。一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员告诉法新社记者，“哈马斯先前要求以色列同意完全且永久停火”，但是作为斡旋方的卡塔尔和埃及提供保证，“只要……谈判继续，停火就会继续”。

以色列总理内塔尼亚胡7日在一份声明中说：“任何协议都要允许以色列恢复作战，直到实现这场战争的所有目标”。

以方在加沙地带军事行动有三大目标：解救被扣押以方人员、消灭哈马斯和确保加沙地带不再对以色列构成威胁。

美联社说，内塔尼亚胡这番话可能加重哈马斯对停火方案的顾虑。

株洲普瑞材料有限责任公司碳化钨、三氧化钨、钨制件生产线建设项目第二次公示

征求意见稿及公众意见表网址为：<https://pan.baidu.com/s/10SX1XJlJtg-gT6NC2mG5ISNg>，提取码：4yna。公众可通过填写意见表发邮箱或电话、信函等方式提出意见与建议，查阅纸质报告可前往湖南瑜名工程管理有限公司，电话18974117128，邮箱274029895@qq.com，有效期为10个工作日。

集体土地使用证/登记证明遗失(灭失)声明

茶陵县思聪街道办事处红桥村十四组居民龙尾云因保管不善，将茶集集用1990字第B红039号集体土地使用证/登记证明遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办，现声明上述集体土地使用证作废。

声明人：龙尾云
2024年7月9日

关于中止株洲市国土[2024]028号地块出让挂牌活动的公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于中止株洲市国土[2024]028号地块出让挂牌活动的函》，现中止该地块的挂牌出让活动。

特此公告。

株洲市公共资源交易中心
2024年7月9日